



## CYCLING- ELECTRIC BIKE TO THE WINERIES OF THE CITY OF ZLATAR - MARIJA BISTRICA. CROATIA - ZABOK, SREDIŠNJA HRVATSKA

*Jedinstveni doživljaj zagorskog krajolika kao spoj tradicionalnog i modernog. Pogled na zelena polja i brežuljke ispunit će Vam dušu. Ljubazni i zanimljivi vinari povezat će se s vama kao s najboljim prijateljem. O onome što vidite ispričat ćemo vam priču o našoj povijesti i kulturno-povijesnoj baštini. Nakon prezentacije prilagodit ćemo vaše bicikle, upoznati vas sa sigurnosnim pravilima i informirati o sadržaju programa. Program je lagan i tehnički nezahtevan, traje do 5 sati. Dužina staze je 32 km (29 km asfalt i 3 km makadam) s ukupnim usponom od 320 m. Morate znati voziti MTB bicikl, a mogu sudjelovati punoljetne osobe s najmanje 18 godina. Maksimalan broj gostiju je 8. U cijenu je uključeno korištenje električnog bicikla, biciklističke kacige i ruksaka s bocom za vodu i energetsom pločicom.*

### Cijena

Cycling- Electric bike to the wineries of the city of Zlatar Marija Bistrica, Croatia



Cycling - Electric bike to the wineries of the city of Zlatar Marija Bistrica, Croatia

Hotel "Kaj", Zagrebačka 42 - parking  
49246, 49250 Zabok  
Hrvatska

**T:** 00385 98 210 359

**E:** info@sttube.hr

### Raspored

**DATUMI IZLETA / TURE / AKTIVNOSTI**  
every day

**MJESTO I VRIJEME POLASKA**

Marija Bistrica. Hotel "KAJ".  
parking 9..30h ili 14.30h

**MJESTO I VRIJEME POVRATKA**

Marija Bistrica. Hotel "KAJ".  
parking 14.30 ili 19.30h

## Informacije

### KRATKI OPIS:

**Ime:** Cycling- Electric bike to the wineries of the city of Zlatar - Marija Bistrica. Croatia

**Trajanje izleta / ture / aktivnosti:** 1 do 5 sati

**Proizvod najbolje opisuje pojam:** Outdoor i avantura

**Proizvod uključuje:** kušanje vina, bavljenje sportom, razgledavanje znamenitosti, razgledavanje prirode / prirodnih ljepota, posjet domaćim životinjama, obilazak sa vodičem

**Ukratko o izletu / turi i najzanimljivije stvari:** Jedinstveni doživljaj zagorskog krajolika kao spoj tradicionalnog i modernog. Pogled na zelena polja i brežuljke ispunit će Vam dušu.

Ljubazni i zanimljivi vinari povezat će se s vama kao s najboljim prijateljem. O onome što

vidite ispričat ćemo vam priču o našoj povijesti i kulturno-povijesnoj baštini. Nakon

prezentacije prilagodit ćemo vaše bicikle, upoznat i vas sa sigurnosnim pravilima i informirati o sadržaju programa. Program je lagan i tehnički nezahtjevan, traje do 5 sati.

Dužina staze je 32 km (29 km asfalt i 3 km makadam) s ukupnim usponom od 320 m.

Morate znati voziti MTB bicikl, a mogu sudjelovati punoljetne osobe s najmanje 18 godina.

Maksimalan broj gostiju je 8. U cijenu je uključeno korištenje električnog bicikla, biciklističke kacige i ruksaka s bocom za vodu i energetsom pločicom.

### OPIS:

Biciklom ćemo se odvesti do glavnog trga i ispričati vam priču o Mariji Bistrici. Vozeći se biciklom kroz park skulptura i pitoreskno selo Vinski vrh, doći ćemo do vidikovca s kojeg se pruža prekrasan pogled na Zagorje. Nakon kraće vožnje kroz polja i sela oko Zlatar Bistrice, počinje umjereni uspon na brdo iznad grada Zlatara. Tamo ćemo vidjeti brojne vinske kuće i male vinograde. Spuštamo se kroz šumu i stižemo u Zlatar. Posjetit ćemo i kušati vrhunska vina vinarije "Žerjavić" i vinarije "Orsag" uz male zaluske, a na prezentaciji i degustaciji vina zadržat ćemo se 1 - 1,5 sat. Kroz sela oko Zlatar Bistrice doći ćemo do dvorca "Helenbach" gdje ćemo vam ispričati priču o njegovim stanovnicima. U povratku ćemo se odvesti do crkve na otvorenom i razgledati je.

### ŠTO PONIJETI / OBUĆI:

Za sudjelovanje je potrebna sportska obuća.